

Об изменении потребительских цен в июне 2022 года

Индекс потребительских цен на товары и услуги по Оренбургской области в июне 2022 года к предыдущему месяцу составил 99,5%, в том числе на продовольственные товары (включая алкогольные напитки) – 99,1, непродовольственные товары – 99,2, услуги – 101,0%.

Ситуация на потребительском рынке продовольственных товаров в июне 2022 года характеризовалась снижением цен на капусту белокочанную свежую на 29,9%, помидоры свежие на 24,8, огурцы свежие на 23,9, бананы на 17,2, сахар-песок на 9,9, крупу гречневую-ядрицу на 4,7, свинину (кроме бескостного мяса) на 3,5, яйца куриные на 3,1, молоко питьевое цельное стерилизованное 2,5-3,2% жирности на 2,3, масло подсолнечное на 1,2, кур охлажденных и мороженых на 1,0%.

Отмечен рост цен на картофель на 14,6%, яблоки на 10,0, колбасу вареную на 5,4, говядину бескостную на 2,1, масло оливковое, рыбу мороженую неразделанную на 1,7, сыры сычужные твердые и мягкие, кисломолочные продукты на 1,6, свинину бескостную на 1,1%.

По наблюдаемым видам непродовольственных товаров снизились цены на кольцо обручальное золотое на 10,4%, дрель электрическую на 9,7, электропылесос напольный на 8,7, металлочерепицу на 7,4, шины для легкового автомобиля на 6,5, жидкие чистящие и моющие средства на 6,3, моноблок на 6,2, плиты древесностружечные, ориентированно-стружечные на 5,0, машину стиральную автоматическую на 4,5, мыло хозяйственное на 2,3%.

Одновременно повысились цены на дрова на 11,3%, цемент тарированный на 5,4, газовое моторное топливо на 4,7%.

По наблюдаемым видам услуг повысились цены на поездку на отдых в ОАЭ на 89,9%, в отдельные страны Юго-Восточной Азии на 55,0, в Турцию на 33,9, проезд в плацкартном вагоне скорого нефирменного поезда дальнего следования на 21,3, полет в салоне экономического класса самолета на 12,8, проезд в купейном вагоне скорого нефирменного поезда дальнего следования на 11,3, плату за пересылку простой посылки внутри России на 4,4, проезд в маршрутном такси на 2,2, посещение дома отдыха, пансионата на 1,8%.

Снизилась цена на поездку в Беларусь на 13,5%, плату за пользование потребительским кредитом на 12,8, годовую стоимость полиса добровольного страхования легкового автомобиля от стандартных рисков (КАСКО) на 8,8, поездку в отдельные страны Ближнего Востока на 3,0%.

Индекс потребительских цен по Оренбургской области в июне 2022 года к декабрю предыдущего года составил 112,2%. Среди субъектов Приволжского федерального округа минимальное значение индекса потребительских цен отмечено в Республике Мордовия (110,3%), максимальное – в Пензенской области (113,0%). Оренбургская область по этому показателю занимает 10 место.

[Презентация](#)